
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SD MUHAMMADIYAH KALIREJO 

Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti  

Kelas / Semester  : IV (Empat) / 2 

Pembelajaran (1)  : Mari Belajar Surah al-Fiil 

Sub Bab   : Menghafal Surat Al Fiil 

Alokasi Waktu  : 1 x 3 JP (1 x Pertemuan) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 
Peserta didik mampu: 

- Meyakini QS Al Fiil sebagai firman Allah SWT dengan ikhlas 

- Menerima kebenaran QS Al Fiil dengan sungguh-sungguh 

- Menjelaskan isi kandungan QS Al Fiil dengan benar 

- Menghafal QS Al Fiil dengan fasih 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pendahuluan - Peserta didik harus dalam kondisi siap menerima pelajaran, Guru 
mengucapkan salam dan dilanjutkan berdo’a bersama.  

- Guru menyapa peserta didik. 
- Memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, posisi dan tempat 

duduk disesuaikan dengan kegiatan pembelajaran. 
- Menyampaikan tujuan pembelajaran. 

10 menit 

Inti - Guru   meminta   peserta   didik   mencermati   gambar   dan 
mengajukan pertanyaan “Siapa yang bisa menjelaskan secara singkat 
gambar tersebut? Jika ada, mintalah ia untuk memepresentasikan  
sebagai motivasi bagi teman- temannya. 

- Guru menjelaskan secara singkat gambaran umum isi dari QS Al Fiil 

- Guru mencontohkan cara membaca QS Al Fiil dengan fasih. 

- Guru meminta peserta didik untuk membaca secara mandiri QS Al 
Fiil. 

- Guru mengajak peserta didik untuk membaca QS Al Fiil secara 
bersama-sama dan terus diulang sampai semua hafal. 

- Guru meminta peserta didik untuk maju per anak menghafal QS Al 
Fiil. 

- Guru meminta peserta didik untuk menelaah isi kandungan QS Al 
Fiil dan merangkumnya. 
 

85 menit 

Penutup - Bersama siswa membuat kesimpulan hasil belajar 
- Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari 
- Melakukan penilaian hasil belajar 
- Membaca do’a sesudah belajar dengan benar 

10 menit 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap     : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan  : Hasil rangkuman isi kandungan QS Al Fiil 

Penilaian Keterampilan : Menghafal QS Al Fiil 

 

 

 

 

   Mengetahui,       Kalirejo,   Juli 2020 

      Kepala SD Muhammadilah Kalirejo          Guru PAI 

 

 

 

  MUHAMAD ASMUNI, S.Pd.      MUHAMAD ASMUNI, S.Pd. 

 



 


